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вам понадобятся:
пряжа основного цвета

пряжа для одежды, если будет
желание её связать

крючок, подходящий под
толщину пряжи

мулине для вышивки носика,
бровей и глаз

наполнитель: синтепух или
холофайбер

игла для пришивания



Медвежонка мы будем вязать по спирали, пожалуйста, отмечайте
маркером начало ряда. Поскольку мы вяжем по спирали, ряды

будут немного смещаться - это нормально

Начинаем вязание медвежонка с лапок: 
Каждая лапка вяжется отдельна, после соединяем и

продолжаем вязать тело медвежонка
 Лапка 1

1)  В кольцо амигуруми делаем 6 сбн
2)  6 прибавок=12сбн

3) (1сбн+прибавка) 6 раз= 18сбн
4-13) 18сбн

Первая лапка готова, обрезаем нить, оставшуюся
петлю не закрываем, к ней мы будем присоединять

другую лапку с помощью воздушных петель.

Лапка 2
1) В кольцо амигуруми делаем 6 сбн

2) 6 прибавок=12сбн
3) (1сбн+прибавка) 6 раз= 18сбн

4-13) 18сбн

У второй лапки нить мы не обрезаем, продолжаяем
вязание, соединяем с первой лапкой.



Тело медвежонка:
Продолжаем вязание второй лапки, набираем 7вп, соединяем с

первой лапкой:

1)    7вп + 18сбн +7сбн + 18сбн + 7сбн 

2)    (24сбн+прибавка)2 раза= 52 петли

3)    (8сбн+прибавка) 6 раз=58сбн

4-5) 58сбн

6) (9сбн+прибавка)6 раз=64сбн

7-18) 64сбн

19) (9сбн+убавка)6 раз=58сбн

20-27) 58сбн    

28) (8сбн+убавка) 6 раз=52сбн

29-31) 52сбн

32) (7сбн+убавка) 6 раз= 46сбн

33) 46сбн

 



34) (6сбн+убавка) 6 раз= 40сбн

35) (5сбн+убавка) 6 раз= 34сбн

36) (4сбн+убавка) 6 раз= 28сбн

37) (3сбн+убавка) 6 раз= 22сбн

38-39) 22сбн

примерно после этого ряда наполняем тело медвежонка и
лапки

40)(3сбн+прибавка) 6 раз=28сбн

41)(4сбн+прибавка) 6 раз=34сбн

42)(5сбн+прибавка) 6 раз=40сбн

43-55) 40сбн

56) (5сбн+убавка) 6 раз= 34сбн

57) (4сбн+убавка) 6 раз= 28сбн

58) (3сбн+убавка) 6 раз= 22сбн

примерно после этого ряда наполняем голову медвежонка  

59) (2сбн+убавка) 6 раз= 16сбн

60) (1сбн+убавка) 6 раз= 10сбн

61) убавки до конца ряда 



УШКИ - 2шт 

1) В кольцо амигуруми делаем 6 сбн
2) 6 прибавок=12сбн

МОРДОЧКА

1) В кольцо амигуруми делаем 6 сбн
2) 6 прибавок=12сбн

3-4) 12сбн

ЛАПКИ - 2ШТ

1) В кольцо амигуруми делаем 6 сбн
2) (1сбн+прибавка) 6 раз= 9 сбн

3-15) 9сбн
 

 

Пришиваем детали, мордочку и лапки наполняем прежде, чем
пришить. 

 Более подробный видео мастер-класс вы найдёте на моём YouTube
канале.  



Более подробный видео мастер-класс вы найдёте на
моём YouTube канале.

 мой YouTube канал 

instagram

telegram

до новых встреч, 
вяжите с удовольствием! 

https://www.youtube.com/@hupavka_liza/videos
https://www.youtube.com/@hupavka_liza/videos
https://www.youtube.com/@hupavka_liza/videos
https://www.instagram.com/hupavka_liza?igshid=MzMyNGUyNmU2YQ%3D%3D
https://t.me/hupavka_liza

